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May 22, 2017 
BOARD OF COUNTY COMMISSIONERS 

ORANGE COUNTY, FLORIDA 
 

ADDENDUM No. 5 / IFB No. Y17-700-CH 
SHINGLE CREEK BIKE TRAIL, PHASE I, SEGMENT I (FROM DESTINATION PARKWAY 
TO SAND LAKE ROAD {S.R. 482}) FPID: 430225-6-58-01 FAN: 8886-951-A 
 

REVISED BID OPENING DATE:  June 1, 2017 at 2:00 P.M. 
 
This addendum is hereby incorporated into the proposal documents of the project 
referenced above.  The following items are clarifications, corrections, additions, 
deletions and/or revisions to and shall take precedence over the original documents.  
Additions are indicated by underlining, deletions are indicated by strikethrough 
(strikethrough). 
 

1. The Bid Opening Date has changed as follows: 
 
Delete:  Bid Opening Date:  May 23, 2017 at 2:00 P.M. 
 
Replace with:  Revised Bid Opening Date:  June 1, 2017 at 2:00 P.M. 
 
 

2. Please Note the REVISION to the Schedule of Prices as follows:   
 

Note the REVISION to Part D, Page D-2 issued in the Invitation for Bids (IFB) as 
follows: 

 
Delete:  Page D-2 issued in the Invitation for bids. 
 
Replace with:  Page REVISED D-2 included in Addendum #5. 
 
 

3. Note the REVISION to Part D, Schedule of Prices as follows: 
 
Delete:  The Schedule of Prices issued in the Invitation for Bids, Pages D-3 
through D-4 in its entirety.  
 
Replace with: The Revised Schedule of Prices, REVISED Page D-3 through 
REVISED Page D-4 in Addendum #5.   
 
FAILURE TO SUBMIT THE REVISED SCHEDULE OF PRICES INCLUDED IN 
ADDENDUM #5 WITH YOUR SEALED BID SHALL RESULT IN YOUR BID 
BEING DEEMED NON-RESPONSIVE. 
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4. The following are responses to questions received: 
 

1.  Question: I Was putting the bid together and realized that in Addendum #3 you 
did not include Line Item 18 / 522-4 / Rest Area Shelter & Trach Receptacle Pad 
– Concrete (6” Thick) / 20 SY 

 
Response:    Please refer to the attached “Revised Schedule of Prices” for 
Line Item # 18 referring to Pay Item – 522-4. 

 
2. Question:  Revised bid form issued with Add #3 does not contain the original bid 

item for 20 sy of conc for the rest shelter slab.  Originally this was item 18.  
Please let us know if we need to make any change to our proposal which still 
includes item 18.  I apologize for not catching this sooner. 

 
Response: The attached “Schedule of Prices” includes a line item for 20 SY 
of 6” thick concrete for Rest Area Shelter & Trash Receptacle Pad. 

 
5. All other items, conditions and specifications remain the same. 

 
6. The Bidder shall acknowledge receipt of this addendum by completing the 

applicable section in the solicitation or by completion of the acknowledgement 
information on the addendum. Either form of acknowledgement must be 
completed and returned not later than the date and time for receipt of the bids. 

 
 Receipt acknowledged by: 
 

__________________________________ _______________________  
Authorized Signature     Date Signed 
 
______________________________________  
Title 
 
______________________________________  
Name of Firm 
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